
Compte-rendu du conseil de classe  de 505 du 2ème trimestre 
 le 19/03/2013 à 16h00, 

Présidé par Madame ARDOIN, Principale du collège 
 

Étaient présents : 

 Professeurs : 

- Madame MUAIRON, Professeur Principal (Français), 

- Monsieur AUDRAIN (Arts plastiques), 

- Monsieur BLANCHARD (E.P.S.), 

- Madame CARPENTIER (Technologie), 

- Madame EYNARD (Anglais), 

- Madame GUILLAUME (Mathématiques),  

- Madame TULET (SVT) 

 Délégués des élèves : 

- Sarah FONTAGNEU 

- Lise ROLLAND 

 Déléguée des parents : Madame RABILLARD 

Synthèse du Professeur Principal : 

D’une classe exemplaire, la classe est devenue très bonne. Les enseignants notent un petit 

relâchement. La différence de niveau entre le groupe de tête et les élèves peu investis s’est 

accentuée.  

Les récompenses :     Félicitations : 8  ;    Compliments : 2    ;    Encouragements : 4 

Les Mises en garde :    3 pour le travail et 1 pour le travail et la conduite ;  

Propositions provisoires de redoublement : 4 

Appréciation des professeurs : 

 Allemand (Mme Bouchenot) : Groupe d’élèves de 504 et de 505 sympathiques et travailleurs dont 

le niveau est excellent. Toutefois des bavardages gênants persistent. 

 Anglais (Mme Eynard) : La classe est restée très agréable et une grande majorité des élèves fait 

preuve de bonne volonté et de sérieux. Les difficultés se sont accentuées et il faudra fournir un 

travail plus sérieux pour certains élèves. 

 Éducation physique et sportive (M. Blanchard) : L’ambiance de la classe est toujours agréable et 

sympathique, ce qui permet de travailler dans des conditions favorables aux progrès. 

 Français (Mme Muairon) : Classe toujours agréable et intéressée. Attention au relâchement d’un 

petit groupe d’élèves. 



 Histoire-géographie (Mme Sipic) : Classe toujours agréable. Sur le plan des résultats, un véritable 

hiatus s’est produit entre un groupe excellent qui confirme ses qualités de sérieux, de travail, voire de 

réflexion et un groupe qui se laisse aller et ne travaille plus, l’année n’est cependant pas terminée. 

 Latin (Mme Demolder) : Classe agréable et dans l’ensemble de très bon niveau. Toutefois quelques 

élèves ne travaillent pas avec une assez grande régularité. Deux élèves en difficulté. 

 Mathématiques (Mme Guillaume) : Classe qui reste d’un bon niveau, mais l’écoute en classe n’est 

malheureusement plus aussi sérieuse qu’au premier trimestre ; Madame Guillaume attend  des 

efforts de concentration. 

 Physique-Chimie (Mme Roussin) : En progrès. La mise en route en début d’heure est parfois un peu 

longue mais la participation reste bonne. Quelques problèmes de concentration. 

  Sciences de la vie et de la terre (Mme Tulet) : Résultats  convenables mais des leçons peu apprises 

régulièrement. Une bonne tête de classe (8 élèves ont plus de 14). Trois élèves en difficulté par 

manque évident de travail. Une ambiance de travail agréable. Il faut que cela continue ainsi. 

 Technologie (M. Manias) : Groupe-classe de 18 élèves de 505 et 506. Résultats et ambiance de 

travail très satisfaisants dans l’ensemble, sauf pour trois élèves d’un niveau trop juste et un élève qui 

ne fournit plus aucun effort. 

 

Intervention du parent délégué : 

Des questionnaires ont été proposés aux parents. Il y a eu 9 retours sur 28, bien que certains aient 

été envoyés par mail (lorsque les parents avaient fourni leur mail sur le questionnaire du premier 

trimestre). Il est globalement mis en avant dans la majorité des questionnaires, une bonne ambiance 

mais des bavardages gênants dans quelques disciplines.  

 Intervention des élèves délégués : 

Bonne ambiance de classe mais dans certaines matières, la classe se tient moins bien que dans 

d’autres. 

 

Madame Séverine Rabillard – Parent délégué FCPE 

severine.rabillard@gmail.com 

06.85.90.95.41 


